2ZUdBL4UD 2

«UUSUSYUDO E»

«LNRUL ULEhS» NhYY @RC lvuphpnh
«20» hnihuh 2015p.
rhy 110-L npnpdwdp

Tunphpnh twwgquih

Lwiwhwohy

«QGLORUL ULEYPS» nithykpuw) Jupluyhlt juquulbpynipni @LC-h Ynnuhg
winjubulwt wpdljnpniught wwpnunndubph poqupluut b wknupwusdwt

dwpuubiph

Uwnnpl phpjwd wpmuwlp tbpiujuginmd b «QLORUL UrEMhS» ntbhytpuuy
Jupluyht juquuibpynpmi @LC-h (wjunthtan® @nquplnn) Ynndhg Ynpuynpunnjn]
wupunuwnndubph pnpupljdut b nkqupushdut wywnwptph hpujwiwgdwi hkn
Juuyws dwhubph twhwhwohdp: Updwd gnudwpubpp  bbkpuwenud kb wbjugdus
wpdtph bwplp (pugupnipjudp uwjt gnulwpubph, npnip wquunjwsd i UUZ-ny
hwplgtinig) b wpunnwhwyngws tu 22 npudng:

Cunwdkip 22 | Cipuukh
J&wpuuh w 22 npud
Denjuisijjerimytinth wiuloni qmpphpmlll;hmpjmhg (M?I?mnjml (hhprllll.lln]u
Uu2) UuU2)
Unwghl Enypnpr
wnpwlip wnpuilip
nnuplnnhl wpdtpnplph poqupyuub
ytpwpbpjuy wpwdwgpjwé  junphppunnynipjub,
dhtwbuwljub yJh&wyh qhwhwindwl i}
wnbnupuwohifwl  woliwwnwbplbph  Junwpdwb Ukjubquidju 5 000 000
hwdwp dwubwghinwgus wudhtt Juwnwpybhp
Y&uwp (UU2-ny sh huplynid)

2z YR lnnuhg «Pnnupliwbt  wqpughp»
thwunwpnph  qpuigdwl  hudwp  J&wpyng UEjuquidyu 50 000

yhunwluwl vinipp (UWU2-ny sh hwplynud)




Zusgha] owjtpunnnph Uhgunprmpyunip
«<wjumnwbh - YEnpnbwlwl  ghynghnwphuws
BRC J&wpykhp gnidwplikp.

¢ "Mupunwwnndubph hwpjunnid
(wupnunnndubph ubthwlwiunbpkph
nkbunph qupmu b wwhuywinid)

* Zpuwyupuluyhb wnwgwplh dhongny
nbknupwphijws wwpununndubph
qpubigdui hwojunnud

e 'Updtwnpnllibph J&wmpdwh swu

e Uhjubwluh gnudwph dwpmu

* Ponuplnnh wpdkpnpbph hwpyh pugnud

* Updtpnphph qpuiligyud
ubthwljwiunntpkph gniguijh
npudwnpoud

¢ Updkpnptpny Junupyws
qopéwntinipnibiibph pupdh (wpdtpnptph
thnfuwignid)  JEpwpkpyuy wnbnklwiph
(wnwitig hhupbph) wndknh tnpudunpmd

¢ Updtpnptpn Yuinwpijus
qupswnbnipnibibph pwpdh (wpdbpnpbph
thnfuwbgnid)  Jkpwpbpuy  nbgkiubph
(hhuptpn]) wndknt npudungpnud

wikwduym

UEjuliquuju

Yhuundjuluyht
Enwduyuljuht

Ukjuibiquudju
Ukjubquijm
puwn ywhwbgh

puwn wuwhwhgh

punl yuwhwigh

12 500

35 000

3 560

75 000
widwp

wi]dwp

9 000

10,000

(Fkywn.)
15,000

(pnpuyhly)

2500

7 000

563
15 000
whdwp

wijdwp

9000

10,000

(EiEYwn.)
15,000

(pnpuyhly)

«LUUTMUL  ORUBRU  ULUGULRU»  PRC-h
inpynpuinhy  wwpununndukph hhUtwuljut
(Bbond) gmigulmud plgpluwh hudwp &wpyng
gnudwp

' «LUUTUL ORUGRU UrUBLRU» PRC-h
Ynpynpuwinhy  wwpununndubph hhUtwljuih
(Bbond) gnigujnid wwpununndubph
wwhuwwindwl &wp

Ukjuhiquudju

Enwdujuluyght

180 000

105 000

«LUUTUL  ORUBRU  ULUBLRU»  RPC-h
Ynpynpunnpy wupnuwnndubph wquin g uynud
(Cbond) gniguymd plgpluwh hwdwp J&wpynn
gniduip

' «UUTUL ORUBRU UrUGBLRU» RAC-h
Ynpuynpunnhy wwpnunnndubph wquwn niugnud
(Cbond) gnigulnud wupununnndubph
yuwhywidwb &wp

Ukjuliquuju

Enundujuljughta

60 000

57 000

’llmpmﬁJmm[uhphh nwppbpulhs  Swslugph
2unphnud «Zwjuunuth JEinpnbwlulb

ntynqhinwphw» RAC-h Ynnuhg

Ukjubqudju

wh&wp

whydwp




Bnnuplynnh

uwnbnénnh

wudwbwgph dwubwghwnwugdus wkiwdujw 100,000
JuquuljEpynipjut htwn
Snjuqnuyht Swipuutp 100,000

! twprwhwdh oy wwppp hwpgwpldus b hhdtdbng wb juwijwnbudwb o, np uhbsh wwpunwwnndukp
dwpnuip pijwd dudwimfuhwn]wésnd Zujumunwih Zwipuybnneub Yknpnbwlub pwblh Ynnuhg 2
gpudh bjundudp uwhdwifwd wpnwpdnyph hwpywplught thnjuwpdbpp  dhohtip Yhuquh 500 22 ppun
Qujnjwd thnjuwpdtph nmuwnwinidiphg hwpuynp kb y&wpynn gnidwplbph thnthnjunipyniitikp:

~bwhwhwyynud Bipwnpynud b np poqupluwh wipnne dwywip wkqupuohafty k
_gnuiwinpbbipp bkphujugdws ki hwqup gpudh Lpunipjudp

«XLNRUL ULGYhS» NhqY OLL
unphpnh bwhiwquibh’

Tunphpyh whnwdbbp'

ngl;{j/
B/ =

wnnpugpnieml)

f\
Wmmpq Uwpnipjul

(winnpuqpnipnii)

Upuyhl Ywpuwbunywub

Lnthqu hgpupjub



